
 
 

 

 

 

 

 

 
1.  Coloca los paréntesis donde corresponda. 
 

325   8 : 40 – 27 = 200  40 + 18 – 2   5 = 48  8   16 – 2 – 5 = 107 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Resuelve las siguientes operaciones. 
 

45 + 43   12 – 65  975 : 15 – 55 – 3  56   22 : 11 – 12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  En una regata se repartieron 398 gorras a los participantes y quedaron 452 gorras sin repartir. Si había 34 

cajas de gorras, ¿cuántas gorras tenía cada caja? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.  Un oftalmólogo revisa la vista a 12 niños de un colegio en una hora. Si hay 5 aulas con 24 alumnos, 6 

aulas con 25 alumnos y 1 aula con 18 alumnos, ¿cuántas horas tardará en revisar la vista a todos los 
niños? ¿Cuántos días tardará si trabaja 6 horas cada día? 
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5.  En una tienda reciben 35 cajas de yogures naturales. Si venden 23 cajas y cada caja tiene 24 yogures, 

¿cuántos yogures han sobrado? 
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